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Lingua-World tančí Vídeňský valčík: první
franchisová pobočka v Rakousku

24-hodinový překladatelský a tlumočnický servis
Lingua-World otevře v říjnu svou první pobočku v

Rakousku. Od roku 2006, kdy se Lingua-World stala také franchisovým
systémem, má koncept celkov 14 poboček, které jsou nyní také za hranicemi
Německa, odkud koncepce pani Nelly Kostadinové pochází.

Novým majitelem překladatelské agentury ve Vídni, je pan Bohumír Petas,
který se narodil v Praze, žije však dlouhodobě ve Vídni, kde bude nabízet 24
hodinový překladatelský servis ve všech světových jazycích a dialektech.
Lingua-World je specialistou na tlumočnické a překladatelské služby z
oblasti obchodu, průmyslu, státní správy, technologií a jiných, které nabízí
jak jednotlivcům tak firmám. Lingua-World nabízí svým partnerům a
překladatelům vysoce kvalitní elektronické zazemí, ať už se jedná o
používané programy, elektronickou databanku nebo vlastní management
kvality.

Nový rakouský partner je osmým franchisovým partnerem společnosti
Lingua-World, jeho pobočka se nachází v business centru, kde jsou
koncentrovány společnosti činné především v mezinárodním obchodu. Místo
pro zřízen kanceláře vybíral tak, aby bylo co nejblíže politickým a finančním
institucím. Další příležitosti vidí franchisant, pan Bohumír Petas, v tom, že
mnoho západních firem, které jsou aktivní také na trzích východních států,
sídlí právě ve Vídni. On sám má díky svým kořenům blizko k slovanské
jazykové skupině, neboť kromě němčiny mluví také česky, rusky a polsky.

Lingua-World má v současné době databázi více než 10.000 překladatelů a
tlumočníků a překlady provádí ve 180 jazycích a nářečí celého světa.
Cílem společnosti, Lingua-World, která bude v dohledné době vedle
Německa také v Rakousku, by ráda otevřela své pobočky i v jiným zemích,
mimo jiné také v České republice. Lingua-World otevírá pobočky ve městech
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s více než 200.000 obyvateli v místech, kde je silná koncentrace
obchodních příležitostí.
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